

ELŐTERJESZTÉS

**Marcali Város Önkormányzata Képviselő-testületének
2024. november 28-i soron következő nyilvános ülésére**

a „SVÁJCI-MAGYAR EGYÜTTMŰKÖDÉSI PROGRAM II. időszak Víz- és szennyvízkezelés tematikus terület, SM07-WWM jelű, „Vízminőség javítása Magyarországon” című program ivóvízkezelés célkitűzése keretében programkomponens operátori feladatok ellátására megnevezésű pályázat benyújtásáról

Tisztelt Képviselő-testület!

Megjelent a „SVÁJCI-MAGYAR EGYÜTTMŰKÖDÉSI PROGRAM II. időszak Víz- és szennyvízkezelés tematikus terület, SM07-WWM jelű, „Vízminőség javítása Magyarországon” című program ivóvízkezelés célkitűzése keretében programkomponens operátori feladatok ellátására” megnevezésű pályázati felhívás.

A pályázati konstrukció keretében nyújtható támogatás a közműves vízellátás keretében szolgáltatott ivóvíz minőségének javítására irányul, azon belül célzottan a hálózati betáplálási vagy végponton mért vas és mangán parametrikus érték csökkentésére, különös tekintettel Észak-Magyarország, Észak-Alföld, Dél-Dunántúl régiókban.

A felhívás célja, hogy olyan víziközmű fejlesztések kerüljenek támogatásra, amelyek a víziközműrendszerek műszaki állapotát javítják, hozzájárulnak az ivóvízellátó és szennyvízelvezető, valamint -kezelő rendszerek környezetkímélő módon történő, ellátásbiztonságot fokozó fenntartható üzemeltetéséhez.

A vízminőség javítását támogató ivóvízkezelés programrész célkitűzése az érintett lakosság tiszta ivóvízzel való ellátása, ezzel összhangban az emberi fogyasztásra szánt víz minőségéről szóló Európai Parlament és a Tanács (EU) 2020/2184 irányelvnek és az 5/2023. (I. 12.) Korm. rendeletnek (együttesen: nemzetközi és hazai jogszabályok) megfelelés, kifejezetten a magas vas és mangán tartalom miatt kifogásolt vezetékes ivóvízminőség javítása.

A pályázat Kedvezményezettje a programkomponens operátor lesz, vagyis olyan jogalany, akit vagy amelyet a program operátor megbíz egy adott programkomponens végrehajtásával, és erre irányuló támogatási szerződést kötnek.

A projektben a **Dunántúli Regionális Vízmű Zrt. mint programkomponens operátor**, a projekt előkészítéséért és végrehajtásáért felelős jogi személy, a pályázat kedvezményezettjeként kíván pályázatot benyújtani a települést ellátó víziközműrendszer vonatkozásában, melyben és a támogatás odaítélése esetén a projektben **az Önkormányzat, mint Szakmai partner** venne részt.

Az igényelhető támogatás összege:

A pályázati felhívás meghirdetésekor a támogatásra rendelkezésre álló teljes keretösszeg: 3.334.538.158 Ft, amely az Együttműködési Program 85%-os svájci hozzájárulásából és a magyar költségvetés által biztosított 15% nemzeti társfinanszírozásból tevődik össze.

- az SM07-WWM-PC1-A konstrukció esetén minimum 200.000.000 Ft, maximális összege 400.000.000 Ft (a támogatást igénylő szervezetnek kötelezően előírt partnerséget kell kötnie legalább 1 civil szervezettel),
- az SM07-WWM-PC1-B konstrukció esetén minimum 400.000.001 Ft, maximális összege 1.000.000.000 Ft (a támogatást igénylő szervezetnek kötelezően előírt partnerségi megállapodást kell kötnie legalább 2 szakmai partnerrel és legalább 1 civil szervezettel)

A támogatás formája: vissza nem térítendő támogatás, a projekt 100 %-ban támogatott (85%-os svájci hozzájárulás, 15% nemzeti (magyar költségvetés által biztosított) társfinanszírozás.

A támogatott programkomponens (projekt) megvalósítására rendelkezésre álló időtartam: 36 hónap

A pályázat benyújtásának határideje: 2024. december 02. 12:00 óra.

A pályázati felhívás keretében kötelező legalább 1 (egy) olyan civil szervezet bevonása partnerként, amely közvetve, vagy közvetlenül érintett a fejlesztés kialakításában, megvalósításában, vagy annak a fenntartásában. Helyi természet- és környezetvédő civil szervezetek bevonása javasolt.

A Partnerségi együttműködésre vonatkozóan a pályázattal egy időben be kell nyújtani egy szándéknyilatkozatot a pályázatban megnevezett partnerektől. A szándéknyilatkozat aláírásával a Partner felhatalmazza a pályázat benyújtóját, hogy a pályázatot a nevében aláírja és benyújtsa, valamint a Partnerséget képviselje.

Javaslom, hogy a Tisztelt Képviselő-testület tárgyalja meg az előterjesztést és a mellékelt határozati javaslatot fogadja el.

Határozati javaslat

Marcali Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az előterjesztést megtárgyalta és az alábbi határozatot hozza:

Marcali Város Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Dunántúli Regionális Vízmű Zrt., mint programkomponens operátor szakmai partnereként részt kíván venni a „*SVÁJCI-MAGYAR EGYÜTTMŰKÖDÉSI PROGRAM II. időszak Víz- és szennyvízkezelés tematikus terület, SM07-WWM jelű, „Vízminőség javítása Magyarországon” című program ivóvízkezelés célkitűzése keretében programkomponens operátori feladatok ellátására*” megnevezésű pályázat benyújtásában, a projekt megvalósításában.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a pályázat benyújtásához szükséges nyilatkozatok megtételére.

Felelős: Bereczk Balázs polgármester
Határidő: értelem szerint

Marcali, 2024. november 22.

Bereczk Balázs s.k.
polgármester